

Здобутки і перспективи кардіологічної служби України

На початку лютого в Національному інституті серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова відбувся щорічний з'їзд керівників кардіохірургічних центрів України для підведення підсумків роботи у 2011 році. У заході взяли участь президент НАМН України Андрій Сердюк, представники МОЗ України, члени президії НАМН України.

На сьогодні в усіх регіонах України діє 24 кардіохірургічні центри, в яких виконується понад 17 тисяч операцій щороку з використанням сучасних радикальних методів лікування кардіохірургічних хворих із вродженими і набутими вадами серця, ішемічною хворобою серця, складними порушеннями ритму серця. Головною кардіохірургічною установою країни, що координує роботу всіх регіональних центрів у галузі кардіохірургії, є Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова (серед прогресивних закладів – Науково-практичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії, Міський центр серця, академічний Інститут невідкладної та відновної хірургії імені В.К. Гусака, м. Донецьк).

«Одним зі значних досягнень минулого року є збільшення кількості оперативних втручань по всій Україні (тільки в Інституті імені М.М. Амосова у 2011 році було проведено 4862 операції та понад 3 тисячі малоінвазивних втручань) та поліпшення їх результативності (знизилася загальна летальність, вона становить 1,3%), – під-

креслив директор Національного інституту серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова, академік НАМН України та НАН України, доктор медичних наук, професор Геннадій Книшов. – Це свідчить про те, що професійний рівень кардіохірургів зростає з кожним роком. На жаль, кардіохірургічну допомогу отримують не всі хворі, які її потребують. Серед причин: неправильна стратегія кардіологів (призначення медикаментозного лікування без точної ангіографічної діагностики), несвоєчасне звернення пацієнтів до фахівців через страх перед операцією».

Під час з'їзду присутні поділилися досвідом та ознайомилися із сучасними можливостями вітчизняної кардіохірургії, що успішно застосовується в Національному інституті серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова. Зокрема, унікальними є відділення хірургії вроджених вад серця молодшого віку та новонароджених, хірургії патології аорти та клапанної патології, хірургічного лікування бактеріальних ендокардитів та інші. Головний висновок заходу: значний поступ уперед у справі поліпшення здоров'я населення може відбутися в разі радикальної зміни взаємодії кардіологічної та кардіохірургічної служб.

Підготувала Віра Фазлєєва